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第一部分

《文章一》— 欠周公的债，该怎么还？

根据（一），回答下面问题。

1.	 (一)的哪一个词表示店家“一天营业二十四小时”？

	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

2.	 让现代人越睡越少，越睡越晚的原因不少。给两个跟电脑／网际网络有关的 
例子。

	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

3.	 根据邱医生，什么是现代人保持身体健康的三个重要环节？	 [本题三分]

(a)	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

(b)	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

(c)	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
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根据（二）下面的叙述可能是对的或错的，用[]表示“对”或“错”，并用文

章里的相关内容说明理由，必须两个答案都正确才能得一分。第一个是例子。

	 对 	 错

例 :	 现代人不因科技的便利而更容易把事情做完。 

	 理由 :. .  .  .  .  .   现代人有更多的科技便利，但相反的却有更多做不完的事。 . .  .  .  .  .  .

4.	 人的身体最好配合太阳的运转，早睡早起。

	 理由 : . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

5.	 健康状况的好坏跟睡眠债务没有什么关系。

	 理由 : . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

6.	 生理时钟被搞乱后，要调回正常作息并不容易。

	 理由 : . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

7.	 避免长期睡眠不足，周公建议大家赶快向医生报到。

	 理由 : . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
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8.	 根据（三）的内容，从下面选出四个正确的叙述。把答案写在方框里。 
	 第一个是例子。（注: 左边的选择比需要的多。）	 [本题四分]

A.	 工作性质比较活跃的人，精神状态比较亢奋。

B.	 睡眠不足的人，早上靠喝咖啡提神是没有效的。

C.	 午餐后想睡的话，可能是你的身体在提醒你睡眠不足，
要小心。

D.	 工作太多，容易令人想吃午餐。

E.	 睡前最好不要吃太辣或含有咖啡因的食物。

F.	 数绵羊可以帮你还钱。

G.	 睡前要记得喝一小杯酒，帮助身体放松。

H.	 睡前不要吃太饱才能睡得好。

I.	 睡前不要做激烈运动。

例 :	 A
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《文章二》— 本次列车终点

根据（一）内容，从右边找出最合适的结尾来完成左边开头的短句。把答案写在
方框里。第一个是例子。（注：右边的选择比需要的多。）

例 :	 本次列车终点站是 	 C

9.	 那伙喀市的中年人	

10.	 陈信	

11.	 新疆的生活	

A.	 和别的地方没有什么不同。

B.	 其实是从全国各地毕业后去新疆的。

C.	 上海。

D.	 决定先睡觉，然后留在旅社好好休息。

E.	 从南京上车。

F.	 多彩多姿，令人羡慕。

G.	 口音都变了。

阅读 (一)，(二)，从下面选出最合适的答案。把答案写在方框里。

12.	 根据 (一) 的内容，

A.	 陈信以前就认识这些新疆人。	
B.	 这伙新疆人打算搬到上海住。
C.	 这伙新疆人很健谈。
D.	 陈信觉得这伙人南腔北调，不喜欢他们。

13.	 根据 (二) 的内容，

A.	 陈信喜欢海上生活。	
B.	 陈信是上海人。
C.	 陈信到上海来旅游。
D.	 陈信个性活泼，而且不容易脸红。

14.	 根据 (二) 的内容，

A.	 陈信因为是单身，所以工作比较容易调动。	
B.	 陈信决定带着老婆孩子搬回上海。
C.	 陈信下了决心要去看看故乡外的世界。
D.	 北京人鼓励陈信搬回上海。

15.	 根据 (二) 的内容，

A.	 陈信同意北京人的看法。	
B.	 要吃抓羊肉最好到北京去。
C.	 北京人因为不能回家而难过。
D.	 北京人认为人要从各种各样的生活里吸取乐趣。	
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阅读第三段，从下面方框里选出合适的字填空。第一个是例子。(每个字只能

用一次。)

去 要 像 仍 时

际 且 在 论 游 不

例 :	 . .  .  . 仍 . .  .  .  .

16.	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

17.	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

18.	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

19.	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

20.	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

根据（三）内容，回答下面问题。

21.	 哪一个词指的是农作物？

	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

22.	 陈信在火车上可以看到哪四种江南田野的颜色？

	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

23.	 哪一句话最能显出陈信的归心似箭？

	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

	

0 8 2 2



– 7 –

Turn over / Tournez la page / Véase al dorso8809-2333

N09/2/ABMAN/HP1/MND/TZ0/XX/Q SIMP

《文章三》— 老戏院换新妆

根据第一，二段的内容，从下面选出最合适的答案。把答案写在方框里。

24.	 根据第一段，台湾现在还有电影院的乡镇市大约有

A.	 9 个。	
B.	 30 个。
C.	 309 个。
D.	 270 个。

25.	 根据第二段，古老戏院的特色是

A.	 走精致小厅路线。	
B.	 多厅式经营。
C.	 结合吃喝玩乐多重选择。
D.	 豪华气派。

26.	 根据第三段，从右边的叙述选出三个最正确的描述。把答案写在方框里。
	 第一个是例子。（注: 左边的选择比需要的多。）	 [本题三分]

A.	 位于台南市。

B.	 古色古香。

C.	 大约已经存在半个世纪以上了。

D.	 既有欧洲建筑风格，又有艺术风情。

E.	 每天放映八部美国电影。

F.	 不太打广告，但是电影生意却很好。

G.	 没有很多影迷。

全美戏院

例 :	 A
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阅读第四，五段，从下面选出最合适的答案。把答案写在方框里。

27.	 根据第四段内容，1990 年后，

A.	 外片拷贝受到了更多的限制。	
B.	 消费流行并没有什么变化。
C.	 老戏院的经营并没有受到什么影响。
D.	 录影带越来越多，影响了老戏院的生意。

28.	 根据第五段内容，

A.	 乐观的期待者都希望老戏院关门。	
B.	 老戏院变得光鲜酷炫。
C.	 全美戏院整修后，不但增加了艺文气息，而且多了一份让人对旧时的回忆。
D.	 全美戏院在一片惋惜声中关门了。

29.	 根据第五段内容，

A.	 全美戏院找到了新契机，换新妆成功。	
B.	 乐观者喜欢看电影。
C.	 全美戏院现在已经不放映电影了。
D.	 老戏院只播放历史片。

根据《文章三》内容，从右边的定义 (A–I) 找出最接近左边词汇 (30–33) 的意思。

第一个是例子。（注：右边的选择比需要的多。）

词汇

例 :	 快速凋零（第一段） 	 B

30.	 一落千丈（第二段） 	

31.	 口耳相传（第三段） 	

32.	 奄奄一息（第四段） 	

33.	 回味无穷（第五段） 	

定义

A.	 指距离在一千丈以外

B.	 很快地消失了

C.	 味道非常好

D.	 只剩下微弱的气息

E.	 没有什么味道

F.	 下降得很厉害,用来形容声誉、地位或经
济状况急剧下降

G.	 靠着大家告诉大家来传递消息

H.	 口渴需要休息

I.	 无尽的想念及回忆
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第二部分

《文章四》— 越来越多大学生选择双学位课程

‘只’用《文章四》里所有合适的部分完成以下习题。至少写120个字。不要大段 
抄写。

越来越多的大学生选择双学位课程。很多高中学生也有同样的想法。可是你有不同
的看法。请在学生报的读者专栏上把为什么你不赞成大学生选择双学位的理由与看
法发表出来。
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第一部分

《文章一》— 欠周公的債，該怎麼還？

根據（一），回答下面問題。

1.	 (一) 的哪一個詞表示店家“一天營業二十四小時”？

	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

2.	 讓現代人越睡越少，越睡越晚的原因不少。給兩個跟電腦／網際網絡有關 
的例子。

	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

3.	 根據邱醫生，甚麼是現代人保持身體健康的三個重要環節？	 [本題三分]

(a)	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

(b)	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

(c)	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
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根據（二）下面的敘述可能是對的或錯的，用[]表示“對”或“錯”，並用

文章裡的相關內容說明理由，必須兩個答案都正確才能得一分。第一個是例子。

	 對 	 錯

例 :	 現代人不因科技的便利而更容易把事情做完。 

	 理由 : . .  .  .  .  現代人有更多的科技便利，但相反的卻有更多做不完的事。 . .  .  .  .  .  .

4.	 人的身體最好配合太陽的運轉，早睡早起。

	 理由 : . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

5.	 健康狀況的好壞跟睡眠債務沒有甚麼關係。

	 理由 : . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

6.	 生理時鐘被搞亂後，要調回正常作息並不容易。

	 理由 : . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

7.	 避免長期睡眠不足，周公建議大家趕快向醫生報到。

	 理由 : . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
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8.	 根據（三）的內容，從下面選出四個正確的敘述。把答案寫在方框裡。
第一個是例子。（註：左邊的選擇比需要的多。）	 [本題四分]

A.	 工作性質比較活躍的人，精神狀態比較亢奮。

B.	 睡眠不足的人，早上靠喝咖啡提神是沒有效的。

C.	 午餐後想睡的話，可能是你的身體在提醒你睡眠不足，
要小心。

D.	 工作太多，容易令人想吃午餐。

E.	 睡前最好不要吃太辣或含有咖啡因的食物。

F.	 數綿羊可以幫你還錢。

G.	 睡前要記得喝一小杯酒，幫助身體放鬆。

H.	 睡前不要吃太飽才能睡得好。

I.	 睡前不要做激烈運動。

例 :	 A
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《文章二》— 本次列車終點

根據（一）內容，從右邊找出最合適的結尾來完成左邊開頭的短句。把答案
寫在方框裡。第一個是例子。（註：右邊的選擇比需要的多。）

例 :	 本次列車終點站是 	 C

9.	 那伙喀市的中年人	

10.	 陳信	

11.	 新疆的生活	

A.	 和別的地方沒有甚麼不同。

B.	 其實是從全國各地畢業後去新疆的。

C.	 上海。

D.	 決定先睡覺，然後留在旅社好好休息。

E.	 從南京上車。

F.	 多彩多姿，令人羡慕。

G.	 口音都變了。

閱讀(一)，(二)，從下面選出最合適的答案。把答案寫在方框裡。

12.	 根據 (一) 的內容，

A.	 陳信以前就認識這些新疆人。	
B.	 這伙新疆人打算搬到上海住。
C.	 這伙新疆人很健談。
D.	 陳信覺得這伙人南腔北調，不喜歡他們。

13.	 根據 (二) 的內容，

A.	 陳信喜歡海上生活。	
B.	 陳信是上海人。
C.	 陳信到上海來旅遊。
D.	 陳信個性活潑，而且不容易臉紅。

14.	 根據 (二) 的內容，

A.	 陳信因為是單身，所以工作比較容易調動。	
B.	 陳信決定帶著老婆孩子搬回上海。
C.	 陳信下了決心要去看看故鄉外的世界。
D.	 北京人鼓勵陳信搬回上海。

15.	 根據 (二)的內容，

A.	 陳信同意北京人的看法。	
B.	 要吃抓羊肉最好到北京去。
C.	 北京人因為不能回家而難過。
D.	 北京人認為人要從各種各樣的生活裡吸取樂趣。	
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閱讀第三段，從下面方框裡選出合適的字填空。第一個是例子。（每個字

只能用一次。）

去 要 像 仍 時

際 且 在 論 游 不

例 :	 . .  .  . 仍 . .  .  .  .

16.	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

17.	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

18.	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

19.	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

20.	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

根據（三）內容，回答下面問題。

21.	 那一個詞指的是農作物？

	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

22.	 陳信在火車上可以看到哪四種江南田野的顏色？

	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

23.	 哪一句話最能顯出陳信的歸心似箭？

	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
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《文章三》— 老戲院換新妝

根據第一，二段的內容，從下面選出最合適的答案。把答案寫在方框裡。

24.	 根據第一段，台灣現在還有電影院的鄉鎮市大約有

A.	 9 個。	
B.	 30 個。
C.	 309 個。
D.	 270 個。

25.	 根據第二段，古老戲院的特色是

A.	 走精緻小廳路線。	
B.	 多廳式經營。
C.	 結合吃喝玩樂多重選擇。
D.	 豪華氣派。

26.	 根據第三段，從右邊的敘述選出三個最正確的描述。把答案寫在方框裡。
	 第一個是例子。（註：左邊的選擇比需要的多。）	  [本題三分]

A.	 位於台南市。

B.	 古色古香。

C.	 大約已經存在半個世紀以上了。

D.	 既有歐洲建築風格，又有藝術風情。

E.	 每天放映八部美國電影。

F.	 不太打廣告，但是電影生意卻很好。

G.	 沒有很多影迷。

全美戲院

例 :	 A
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閱讀第四，五段，從下面選出最合適的答案。把答案寫在方框裡。

27.	 根據第四段內容，1990 年後，

A.	 外片拷貝受到了更多的限制。	
B.	 消費流行並沒有甚麼變化。
C.	 老戲院的經營並沒有受到甚麼影響。
D.	 錄影帶越來越多，影響了老戲院的生意。

28.	 根據第五段內容，

A.	 樂觀的期待者都希望老戲院關門。	
B.	 老戲院變得光鮮酷炫。
C.	 全美戲院整修後，不但增加了藝文氣息，而且多了一份讓人對舊時的回憶。
D.	 全美戲院在一片惋惜聲中關門了。

29.	 根據第五段內容，

A.	 全美戲院找到了新契機，換新妝成功。	
B.	 樂觀者喜歡看電影。
C.	 全美戲院現在已經不放映電影了。
D.	 老戲院只播放歷史片。

根據《文章三》內容，從右邊的定義 (A–I) 找出最接近左邊詞彙 (30–33) 的意思。

第一個是例子。（註：右邊的選擇比需要的多。）

詞彙

例 :	 快速凋零（第一段） 	 B

30.	 一落千丈（第二段） 	

31.	 口耳相傳（第三段） 	

32.	 奄奄一息（第四段） 	

33.	 回味無窮（第五段） 	

定義

A.	 指距離在一千丈以外

B.	 很快地消失了

C.	 味道非常好

D.	 只剩下微弱的氣息

E.	 沒有甚麼味道

F.	 下降得很厲害,用來形容聲譽、地位或經
濟狀況急劇下降

G.	 靠著大家告訴大家來傳遞消息

H.	 口渴需要休息

I.	 無盡的想念及回憶
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第二部分

《文章四》— 越來越多大學生選擇雙學位課程

‘只’用《文章四》裏所有合適的部分完成以下習題。至少寫120個字。不要大段 
抄寫。

越來越多的大學生選擇雙學位課程。很多高中學生也有同樣的想法。可是你有不同
的看法。請在學生報的讀者專欄上把為甚麼你不贊成大學生選擇雙學位的理由與看
法發表出來。
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